

## Госавтоинспекция подвела итоги профилактической операции «Бахус»

С 29.08.2020 г. по 30.08.2020 г. сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Павловский» провели очередной этап оперативно-профилактической операции под условным названием «Бахус». Цель операции – активизация работы по снижению тяжести последствий при дорожно-транспортных происшествиях, профилактика преступлений и правонарушений, а также фактов управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения. В ходе проведения мероприятия выявлено 8 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения. Кроме того, в ходе профилактической операции 2 водителя были задержаны за управлением транспортными средствами в состоянии опьянения повторно. Им грозит уже более серьезное наказание по ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

30.08.2020г. в 09 час.00 мин. в г. Павлово, водитель в состоянии алкогольного опьянения управляя автомашиной ВАЗ 2107 совершил наезд на препятствие в виде забора, после чего на стойку газовой трубы. В результате ДТП пассажирка с телесными повреждениями была доставлена в ГБУЗ «НО Павловская ЦРБ».

Госавтоинспекция напоминает всем водителям о том, что алкоголь даже в малых дозах лишает водителя возможности осуществлять контроль за движением. В состоянии опьянения притупляется внимание, нарушается координация движений, снижается реакция. Нетрезвые водители совершают опасные маневры, превышают допустимую скорость движения, пренебрегают требованиями сигналов светофора и дорожных знаков, и как следствие становятся участниками ДТП, в которых погибают, или травмируются люди. Эта минутная слабость может стоить кому-то жизни!

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»